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Promotion 2021-2022 – rentrée septembre 2021 

« Enquête de satisfaction des employeurs et des tuteurs » 
21 Questionnaires 

21 Réponses 

1 - Relation 

 

Expression libre : 

 

 

 

Expression libre : 

Bonne collaboration EHPAD/IFAS 

 

 

43% 

14% 

43% 

Êtes-vous satisfait des compétences des apprenants formés 
à l'IFAS ? 

Satisfait

Moyennement satisfait

Sans réponse

36% 

21% 

43% 

Êtes-vous satisfait des relations avec l'IFAS ? 

Satisfait

Moyennement satisfait

Sans réponse
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2 - Gestion administrative 
 

 

Expression libre : 

Pour un accueil optimal des apprenants, information plus rapide des réservations ou restitutions de places. 
 

 

 

Expression libre : 

 

 

33% 

25% 

42% 

Êtes-vous satisfait du délai de confirmation des places 
de stage réservées ? 

Satisfait

Moyennement satisfait

Sans réponse

58% 

0% 

42% 

Adéquation de la convention de stage à la réalité de 
votre organisation ? 

Satisfait

Moyennement satisfait

Sans réponse



Rédacteur : IFAS Version n°2 MAJ : 28/10/2022 

 

 

Expression libre : 

 

 

3 - Adéquation de la formation aux attentes de l’employeur 

 

Expression libre : 

 

 

 

42% 

16% 

42% 

Délai de réception des conventions de stage ? 

Satisfait

Moyennement satisfait

Sans réponse

59% 

8% 

33% 

Attitude et posture des apprenants ? 

Satisfait

Moyennement satisfait

Sans réponse
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Expression libre : 

 

 

 

 

Expression libre : 

Sans MSP, les apprenants sont plus détendus et plus ouverts à l'apprentissage du terrain 

 

50% 

17% 

33% 

Appropriation des savois théoriques en situation des 
apprenants ? 

Satisfait

Moyennement satisfait

Sans réponse

42% 

25% 

33% 

Acquisition des savoirs pratiques des apprenants ? 

Satisfait

Moyennement satisfait

Sans réponse
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4 - Accompagnement des tuteurs 

 

Expression libre : 

Un tuteur a été formé par l’IFAS 

La formation des tuteurs est utile – les flashs information sont pertinents et adaptés à nos contraintes. 

 

 

 

Expression libre : 

 

 

 

46% 

9% 

45% 

Avez-vous besoin d'accompagnement et/ou de formation des 
tuteurs ? 

Oui

Non

Sans réponse

46% 

9% 

45% 

Souhaitez-vous des visites de stage de l'équipe 
pédagogique ? 

Oui

Non

Sans réponse


